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| bekper 7

IIpocThie yuncIias
2,3,5,7,11,13,17...
IIpocThie yncia = 3TO YucIia,
KOTOPBIC JICIATCS Ha CEOS M CIUHUILY -




[IpocThie 4Ymncaa U mapadoJia.
[TapaOosimueckoe peneTo.
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= 2288




DpaHI Pé10
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KATUTbhCHA POBHO

D OyneT KaTUTCS U
OANPBITHBATH




= 22883 ¥

C na, Oymer exarb
POBHO




| Cexkper 3

e CyMMma yIJIOB TPEYroJbHUKA?

A 130 rpagycos
190 rpanycos

180 rpaxycoB

150 rpaaycos

= 22883




A S=a*b
B S=2(atb)
C S=n°R°*R.

= 22887




Momonaner |

bI")TIINYHO CIIPABUJIUCH CO Harpazla YMHHIIE

BCEMU 3aJaHUSIMMU,
[I0JIy4YaeTe 3aCIyKEHHYIO
[IOYETHOEC 3BAHUC
«KiaccHbplI MareMaTuK»
M 3aCJIy)KUBAaeTe Harpaay

Haxxmu Ha cyHIyK T

Harpaaga yMHUKY



